Tema:

BbIPAJKEHHUE
KO/IMYECTBEH



KavecTBeHHAas XapaKTepuCTUKA
PACTBOPOB:

m (B-Ba)

KOHIECHTPUPOBAHHBIU



Ko/inyecTBEHHAS XapaKTePUCTHKA
PACTBOPOB:

MAacCCcoBas JI10Jis1 PACTBOPEHHOIO BelleCTBA B pacTB
Hona -
yacmo Om uen020

| m (p-pa)




1. PacTBopeHue BeliecTBa B BOJAE
3aoaua la.

PacTBopuiiu 50 r. noBapenHou couu B 200 r. BoabI.
Boruuciaure MacCcoBYIO 10JII0 COJIM B PacTBOpeE.

Hano:

m (NaCl)=50r
m (H20)=200r
w (NaCl)=?




1. PacTBopeHue BeliecTBa B BOJAE
3aoaua 10.

B pacrBope maccou 240 r. coaepkutcs 60 1. caxapa.
Boruuciaure MaccoBYIO 10JII0 caxapa B pacTBope.

Jano:

m (caxapa)=60 r
m (p-pa)=240r
w (caxapa)=?

m (caxapa) _ 60
m (p-pa)

w (caxapa) =



2. BeimapuBaHue BOAbI M3 pacTBopa

3aoaua 2a.

N3 pacTBopa maccou 300 r. ¢ MaccoBou Ja0JieH caxapa
2% Boimapuian 200 r. Boabl. Belyucjaure MaccoByIo
J0JI0 CaXapa B HOBOM pacTBoOpe.

ﬂaﬂo: A (HZO)BBIH
m (p-pa) =300 r i i i
w (caxapa), =2% 0,02

m(H,0) =200r

m (B-Ba)

w (caxapa), =?

w (caxapa).,= m (caxapay =
" m(p-pa),-m(H,0)

BbIII



3. /lo0aBJyieHME BOAbI K PACTBOPY

3aodaua 3a.
K 150 . 10% pactBopa coau npuauiau 100 r. Boabl.
BeIruyucianTe MaccoByIO 10JII0 COJIM B HOBOM PacTBOpe.

Jlano:
m (p-pa) =150 r 27106
w (coan), =10% 0,1

m (H,0) =100 r

m (B-Ba)

w (com), =?

m (co.Jm)1
m (p-pa)l+m(HzO)H06

w(coun),=



4. /lod0aBjIeHHe BeleCTBA K PACTBOPY

3aodaua 4a.
K 150 . 20% pacTBOopa coau godaBuiu 30 r. cojiu.
Beruucjure MacCcoBYIO 10JIX0 COJIM B HOBOM pacTBoOpe.

Jlano: a
@j ~ m (co.mzl)Zloﬁ

m (p-pa) =150 r
w (coamn), =20% 0,2

m (co.lm)m)6 =30

w (coam), =?

m (coJin) +m(coJin) 0.2-15
w(CoJIN),= Aol — 2
( )2 m(p-pa),+m(comu) 150




4. /lodaB/ieHME BelIeCTBA K PACTBOPY

3aoaua 40.
Kakyo maccy coau Hy:kHO pacTBoputh B 40 1. 5%
pactBopa KCl, uyro0s1 moayuurs 20% pacrop?

IHycmo m(B-Ba)HO6 =XT,
W (KCl)1 =5% 0,05
W (KCl)2 =20% 0,2
m (KCl)HOﬁ = ?




Jomawnee 3a0anue



